INTEGRERA MED VARIABELSUBSTITUTION
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nvind substitution ¢t = 2z + 5

nvind substitution ¢ = 522 — 3

nvand substitution ¢ = e*

nvind substitution ¢ = sin(z)

nvind substitution ¢t = vz + 1

nvénd substitution t = 1 + /z

nvand substitution ¢ = arcsin(z)

nvind substitution ¢ = e* och betrakta en tidigare 6vning
nvind substitution ¢ = cos(x) och trigonometrisk etta
nvand raknereglar for att fa uttryck av In(x) och gor substitution ¢ = In(z)
nviind substitution z = ¢

nviind substitution e — 1 = 2

nviind substitution z — 2 = ¢3

nvind substitution z = sin(t)

nvind substitution 22 — 1 = 22
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